LIGURIA

¥ AGENZIA REGIONALE SANITARIA (:ENTRALE REG{ONALE 3] ACQU%STO
Dirigente Responsabile: Dott, Luigé Morenc COSTA - kel 016/548-8561
e-mail: lulgimoreno.costa@redione Jiguria.il
Referenta: Dolt.ssa Silvana BERLENGIERO - tal. 010/548-8538
e-mail; silva rlengierol ione liguria.i

Genova,/m’ A 205
Prot. n. 3163

OGGETTO: Gara a procedura aperta, ai sensi dell’art. 55 D.Lgs. n. 16372006, per
I'affidamento della fornitura di materiale di consumo per neonatologia
occorrente alle Aziende Sanitarie della Regione Liguria per un periodo di
mesi 36 (con opzione di rinnovo per ulteriori 12 mesi) - Lotti n. 7 -
Numero gara 5927851

Risposte alle richieste di chiarimenti pervenute nel periodo 13/04 ~ 14/4/2015.

In risposta alle sottoelencate richieste di chlarimenti formulati in relazione alla gara in
oggetto, sulla base della istruttoria compluta, si comunica quanto segue:

[QUESTTO: N. 1]

Lotto 2 ~ Quale tipologia di braccialetti viene richiesta: stampabile con stampante termica,
scrivibile con pennarello o con spazio per applicare una etichetta?

RISPOSTA:
F' ammessa qualunque tipologia di braccialetto purché i dati ed il numero progressivo di
identificazione possano essere riportati in modo indelebile

QUESITO N, 2

Lotto 2 - I braccialetti mamma-neonato devono essere prenumerati a coppie?

RISPOSTA:
Si, i braccialetti mamma-neonato devono essere prenumerati a coppie.

IQUESITO N. 3|

Lotto 2 - La valutazione tecnica “Visibilithd e leggibilita del sistema” a cosa si riferisce? Alla
leggibilitd dei dati prestampati sul bracciale?
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RISPOSTA:
La valutazione tecnica “Visibilita e leggibilita del sistema” si riferisce alla leggibilita dei dati
prestampati sul bracciale

[QUESITO N. 4]

Lotto 2 — Il prezzo a base d’asta si riferisce alla coppla o al singolo braccialetto?

RISPOSTA;
Il prezzo a base d’asta si riferisce alla coppia

QUESITO N. 5,

Lotto 2 — C’& una pregiudiziale sul tipo di chiusura del bracciale (chiusura adesiva, con clip o
bottoncino)?

RISPOSTA:
E’ ammesso qualunque tipo di chiusura purché la stessa non consenta I'apertura accidentale
del bracciale e risponda alle caratteristiche indicate nel capitolato tecnico

IQUESITO N. §

Lotto 2 — In caso di aggiudicazione quante consegne/anno sono previste?

RISPOSTA:
Non & possibile quantificare il numero di consegne previste in un anno. Si tenga presente che
I'unico dato disponibile & l'utilizzo di circa 11.600 pezzi I'anno distribuiti sul territorio

QUESITO N. 7

Nel disciplinare di gara, documentazione amministrativa, (pag. 4), All. F1 Istanza di
partecipazione, viene richiesto che il fatturato medio specifico annuale del triennio 2011-2013
sia almeno pari allimporto annuo a base di gara dei lotti a cui si intende concorrere.

... omissis ... ha iniziato nel gennaio 2013 l'attivita di distribuzione dei dispositivi inerenti il lotto
1. Pertanto chiediamo se & possibile fornire i dati relativi al fatturato del biennio 2013-2014,

La media del fatturato di questo biennio, anche se fosse suddiviso su 3 anni (es. 2012-2013-
2014), risulta comunque essere superiore all'importo annuo a base di gara.

RISPOSTA:

Ai sensi dell'art. 41 del D.Lgs. n. 163/2006, comma 3, la -dimostrazione della capacita
finanziaria ed economica delle Imprese concorrenti pud essere fornita per giustificati motivi, ivi
compreso quello concernente la costituzione o l'inizio dell'attivita da meno di tre anni,
mediante dichiarazione di almeno due istituti bancari o intermediari autorizzati ai sensi del
decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385

1L DIRIG
(Dott. Luigi-MoFeno Costa)
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